Memoduka 3a KOMNIeKCHa OUeHKa
kbMm JOKYMEHTALUA 3A YHACTUE B NMPOLUEAYPA HA [IOFTOBAPAHE C
NMPEOBAPUTEITHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIATAHE HA OBLLUECTBEHA
NMOPBYKA

C npegmer:

[ocTaBka Ha namepBaTenHu TpaHccgopmatopu 110 KV 3a HykauTe Ha
»EnektpopasnpegeneHune Cesep“ All.

Memoduka 3a KOMMIEKCHa OUEHKa
KomnnekcHaTa oueHKa Ha KaHauaaT ce npecmsaTa no crnegHarta dopmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbOEeTo:

KO - e komnnekcHa oueHka

T1 — e nokasaTen, oTpassiBall TeXecTTa Ha npeanaraHara ueHa Ha
CbOTBETHaTa odepTa.

T2 — e nokasaTen, oTpassBall, TEXEeCTTa Ha NpeafioKeHns oT KaHangaTa CpokK
3a U3NbJIHEHWE HA NopbyKaTa /B KanengapHu gHW/.

1. lNpeanoxeHa ueHa - (T1) c koedmumeHT Ha TexecT B KO 90%,
KOWTO MokasaTen ce u34yucrisisa no cregHara popmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100
Kbaeto:
Limin - npeacrtaBnsBa npeasioxxeHata Han-HUCKa oblia CTOMHOCT (ueHa) 3a

MU3MNbJIHEHWE Ha NopbYKaTa,
Lin - npeacraensBa obLwiata CTOMHOCT (LeHa), NpeanoXxeHa OT CbOTBETHUSI KaHAMAAT.

MakcumanHua 6pon Toukn no To3um nokasaten e 100.

KoedumumeHTbT, ¢ KONTO TO3M KPUTEPUW yd4acTBa B KOMIMSEKCHaTa OLeEeHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTaBKa - (T2) c koecpuumneHT Ha TexecT 10%.

ToukuTe no nokasaren CpOK Ha OOCTaBKa e ce n3vncnasar no criegHna HaynH:

Cpok Ha pocTaBka Mo 30 46
(kan. gHKW) Ha 5% oT obwoTo - 31-45 gHn | OHKM "
NPOrHO3HOTO KONIMYECTBO A noseye

T2 100 75 50




MakcumanHua 6pon Toukn no To3um nokasaten e 100.

KoedumumeHTbT, ¢ KONTO TO3M KPUTEPUW ydacTBa B KOMIMSEKCHaTa OLeEeHKa e
paBeH Ha 0,1.



